

మైనర్లకు వాహనాలు ఇస్తే తండ్రులకు జైలు



సత్తెనపల్లి మేజర్ సూర్య : మైనర్ డ్రైవింగ్ వారికి మాత్రమే కాదు, ఎదుటి వారికి కూడా అత్యంత ప్రమాదకరం. గతంలో లాగ డ్రైవింగ్ చేస్తూ చిక్కితే జరిమానాలతో సరిపెట్టడం లేదు. వారి వాహనాలు స్వాధీనం చేసుకోవడంతో పాటు, డ్రైవర్లుగా ఉన్న మైనర్లు వీరికి వాహనాలు ఇచ్చిన తల్లిదండ్రులు యజమానులపై కోట్లు కేసులు దాకలు చేస్తున్నారు. మన పక్క రాష్ట్రం నాంపల్లిలో 9 వ మెట్రోపాలిటన్ ఒకే రోజు పదిమంది తండ్రులకు ఒకరోజు చొప్పున జైలు శిక్ష వేధించారు. అలాగే ఒక మైనర్ కు ఒకరోజు శిక్ష విధించి జువైనల్ హోమ్ కు తరలించటం జరిగింది. ట్రాఫిక్ పోలీసులు ఉల్లంఘులు ప్రధానంగా మూడు కేటగిరీలుగా విభజించారు. అవి ఒకటి వాహనం నడిపే వ్యక్తికి ముప్పు కలిగించేది, రెండు ఎదుటివారికి ముప్పుగా మారేది, మూడు వాహన చదగుడితోపాటు ఎదుటి వ్యక్తికి ముప్పులు తెచ్చిపెట్టేది.

- ▶ కఠినతరమైన చట్టాలు
- ▶ తండ్రులకు శిక్ష విధించిన కోర్టు

మైనర్ డ్రైవింగ్ మూడో క్యాటగిరీకి వస్తుందని ట్రాఫిక్ పోలీసులు చెబుతున్నారు. ఇది అత్యంత ప్రమాదకరం ఇది వాహన నడిపే వ్యక్తితో పాటు ఎదుటి వ్యక్తి కూడా తీవ్ర నష్టం కలిగి అవకాశాలు ఉన్నాయన్నారు. భారతీయ మోటారు వాహనాలు చట్టం ప్రకారం 16 ఏళ్ల లోపు వయసు వారు ఎటువంటి మోటార్ వాహనాలు నడిపే అవకాశం లేదు. 16 ఏళ్లు నిండిన వారు గేర్లు లేని వాహనాలు నడవవచ్చు. 18 సంవత్సరాలు నిండిన వారు మాత్రమే గెస్ట్ తో కూడిన మోటార్ వాహనాలు నడవటానికి అర్హులు. ఈ చట్టం ప్రకారం మైనర్ లేదా డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ లేని వ్యక్తికి వాహనం ఇచ్చిన వారు కూడా శిక్షార్హులే.



దుప్పచారాల్లో జగన్, వైకాపాకు ఆస్కార్ ఆవార్డులు ఇవ్వాలి

- ▶ విద్యా ప్రమాణాలు నాశనం చేసి, ఫీజులు ఎగ్గొట్టి దొంగ ధర్మాలా?
- ▶ విద్యా వ్యవస్థపై చర్యలే అసెంబ్లీ వేదికగా జగన్పై ధ్వజమెత్తిన చీఫ్ విపి జీవీ

వినుకొండ మేజర్ సూర్య : రాష్ట్రంలో తప్పుడు, దుప్పచారాల్లో జగన్, వైకాపాకు ఆస్కార్ అవార్డులు ఇవ్వాలంటూ తీవ్ర స్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు ప్రభుత్వ చీఫ్ విపి, వినుకొండ ఎమ్మెల్యే జీవీ ఆంజనేయులు. నాడు బాబాయిని పాత్ర చేసి పక్కవాళ్ల పైకి తోసేసి ప్రయత్నం చేశారని, అదే రీతిలో 5 ఏళ్లూ విద్యా ప్రమాణాలు నాశనం చేసి, ఫీజులు ఎగ్గొట్టి, ఇప్పుడు ధర్మాలు చేస్తామంటున్నారని వైకాపా, జగన్ తీరుని తూర్పారు బట్టారు. గురువును దైవంగా భావించే సమాజంలో తీవ్రమైన మద్దం షాపులు, మరుగుదొడ్ల వద్ద కావలా పెట్టి మళ్లీ ఏం మొహం పెట్టుకుని మాట్లాడుతూనారో అర్థం కావడం లేదని ఎద్దేవా చేశారు. మంగళవారం అసెంబ్లీలో విద్యావ్యవస్థపై చర్య సందర్భంగా వైకాపా, జగన్ తీరుపై విరుచుకు పడ్డారు చీఫ్ విపి జీవీ. నాడు-నేడు పేరు చెప్పిన రంగులు వేసుకోవడం తప్ప జగన్ చేసినదేమీ లేదన్నారు. 2018 వరకు దేశంలోనే 3వ స్థానంలో ఉన్న విద్యా ప్రమాణాలు 2024నాటికి పాతాళానికి పడిపోవడం, అసర్ నివేదికలే సాక్ష్యమన్నారు. జగన్ విధానాల దెబ్బకి 2.43 లక్షల మంది డ్రాపౌట్ అయ్యారని, 12 లక్షలమంది ప్రభుత్వబడులు వదిలేసి ప్రైవేటులో చేరారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. 8వ తరగతి విద్యార్థి కనీసం 2వ తరగతి పాఠాలు చదవలేని దుస్థితి తెచ్చిన వారికి చదువు విలువ తెలుసా అని ప్రశ్నించారు. 117 జీవోతో వేలాదిబడులు మూసేయించారని, ఎయిడెడ్ పాఠశాలలకు ఉరి బిగించారని వాపోయారు. 40 లక్షల మంది అమ్మఒడి ఎగ్గొట్టారని, కూటమి ప్రభుత్వంలో తల్లికి వందనం పథకం కోసం 9వేల 407 కోట్లు ఇచ్చామన్నారు. 16,347 పోస్టులతో మెగా డీఎస్సీ, జీవో 117 రద్దు చేసినందుకు తీవ్ర ధ్వజవాదాలు తెలుపుతున్నారన్నారు. జగన్ మధ్యాహ్న భోజన పథకం బిల్లులు కూడా ఇవ్వకుండా ఏడిపించారని, జూనియర్ కాలేజీలో మొత్తానికి ఆ పథకమే మూసివేశారన్నారు. పుస్తకాలు ఇవ్వడం ఆపేశారని గుర్తు చేశారు. ఆ బకాయిలు కూటమి ప్రభుత్వం కడుతోందన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, టీసీ, విద్యార్థులకు కాన్సోటిక్స్ ఛార్జీలు జగన్ ప్రభుత్వం

మిగతా 3వ పేజీలో



గుంటూరు రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో భారీ దోపిడీ

- మధ్యవర్తులదే హవా...
- ▶ వసూలు కోసం ప్రత్యేకంగా వసూలు రాజాలు...
 - ▶ అడిగినంత ఇచ్చుకో... కోరుకున్న స్థలాలు రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకో..
 - ▶ అధికారుల ఆదాయం రోజుకు రూ. లక్షకు పై మాటే
 - ▶ పక్కనే ఉన్నా పట్టించుకోని జిల్లా రిజిస్ట్రార్
 - ▶ గోడ పక్కనే విజిలెన్స్ కార్యాలయమున్నా.. చర్యలు శున్న మన్నా..
 - ▶ మరోపక్క జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం..
 - ▶ ఇంత జరుగుతున్నా చోద్యం చూస్తున్న డిబిజి, ఐజీలు
 - ▶ కూతవేటు దూరంలోని ఏసీబీ కార్యాలయం...
 - ▶ అయినా ఆగని అవినీతి...
 - ▶ అందరికీ పంచుతున్నామంటున్న సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం అధికారులు ...

గుంటూరు ప్రతినిధి, మేజర్ సూర్య: గుంటూరు లోని సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో అవినీతి వేకు న్నకునిపోయింది. తిలాపాపం తలా పిడికెడు.. అన్న తండానా, గుంటూరు ఆర్వో కార్యాలయంలో వసూలు చేసే అవినీతి సొమ్ము అంతా కొన్ని శాఖలకు ప్రతి నెల నజరానాగా పంపుతున్నట్లుగా గుంటూరు జిల్లా రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో బహిరంగంగానే చెప్పకుంటున్నారు. ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా పరిధిలో ఎక్కడ అవినీతి ఆనవాళ్లు కనిపించిన పరిగెత్తుకుంటూ వెళ్లే విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ శాఖ అధికారులు, అలాగే జిల్లా రిజిస్ట్రార్ తో పాటు డి బి జి, ఐజీలు జిల్లా కేంద్రంగా తమ కార్యాలయం సమీపంలో జరుగుతున్న అవినీతి దందాను ప్రశ్నించే పరిస్థితి కనిపించడం లేదు. లక్షల్లో జీతాలు తీసుకునే రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం అధికారులు ఫీజు టు ఫీజు అనే పేరుతో ప్రతి రిజిస్ట్రేషన్ నుంచి అడ్డగోలుగా వసూళ్లు పాల్పడుతుండడం విశేషం. అవినీతిపై మాకు ఇన్ఫర్మేషన్లు, కాదు కాదు ప్రభుత్వానికి ఫిర్యాదు చేయండి, అంతవరకు ఎందుకు జిల్లా రిజిస్ట్రార్ కు ఫిర్యాదు చేయండి, లేకుంటే డిబిజీకి ప్రేయర్ చేయండి అని ఏసీబీ మొదలుకొని ప్రభుత్వము, విజిలెన్స్ మిగతా 3వ పేజీలో

రాజకీయ ముసుగులో నేరాలు చేస్తే ఊరుకోం.. తాటతీస్తా

అటువంటి వాళ్లు రాష్ట్రం విడిచి పోవాలిందే అసెంబ్లీ సాక్షిగా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు హెచ్చరిక

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో రాష్ట్రంలో రౌడీయజానికి తావు లేదని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు హెచ్చరించారు. అలా చేయాలనుకున్న వారు రాష్ట్రం నుంచి పారిపోవలసిందేనన్నారు. అసెంబ్లీలో చర్య సందర్భంగా సీఎం ఈ రోజు మాట్లాడుతూ ప్రజాస్వామ్యంలో పార్టీ కార్యాలయాలపై దాడులు ఎప్పుడూ దాడులు జరగలేదన్నారు. కానీ కేవలం వైసీపీ ప్రభుత్వంలో జరిగాయని చెప్పారు. శాంతిభద్రతల సమస్యలు సృష్టిస్తే మాత్రం ఉపేక్షించోమని హెచ్చరించారు. గంజాయిపై ఉక్కుపాదాన్ని మోపేందుకు ఈగలో? వ్యవస్థను తీసుకొచ్చామన్నారు. గంజాయి, డ్రగ్స్ పై యుద్ధం చేస్తున్నాం.. ఆపేదే లేదన్నారు. సరిహద్దుల నుంచి రాకుండా చర్యలు చేపడుతున్నామని అన్నారు. గడచిన ఐదేళ్లలో గంజాయి, డ్రగ్స్? పై ఎప్పుడైనా చర్చించారా అని ప్రశ్నించారు. తన జీవితంలో మిగతా 3వ పేజీలో



ఘనంగా శ్రీ కళ్యాణ వెంకటేశ్వర స్వామి ద్వితీయ వార్షికోత్సవ వేడుకలు

దుగ్గిరాల, మేజర్ న్యూస్

దుగ్గిరాల రైలు పేట సమీపంలో గల శ్రీ కళ్యాణ వెంకటేశ్వర స్వామి ద్వితీయ వార్షికోత్సవ వేడుకలు మంగళవారం అత్యంత ఘనంగా ముగిశాయి. ఈనెల ఏడు నుంచి స్వామివారికి ఐదు రోజులు పాటు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు అర్చకులు ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలను కొనసాగించారు. చివరి రోజున స్వామివారికి ఉదయం సుప్రభాత సేవ, నవనీత హారతి, నిత్య కైంకర్యారాధన, ఏడు గంటలకు ఉక్త హోమం, నిత్య హోమం, పారమాత్మిక హోమం నే ఆలయ బలి హారణ, నవ కుటుంబారాధన, తదుపరి చతుర్ద కళశ. సుప్రసన, చక్రస్నానం, పూర్ణాహుతి తదితర కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. గ్రామంలోని మహిళలు భక్తులు విశేషంగా పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొని స్వామి వారిని దర్శించుకుని తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. అనంతరం 4000 మంది బైబిడి అన్న సంతర్పణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్చకులు శ్రీమాన్ శ్రీ భాష్యం నరసింహ సాకేత్, వేదాం



తం రామచంద్ర, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు కొంగర సుధీర్, చుండూరు. ఉమామహేశ్వరరావు, కోనేరు మల్లికార్జునరావు, వంక ధార సాయి ఫణి వరప్రసాద్, నేలవల్లి సాంబశివరావు, విట్టల్. కంభం పాటి క్రాంతి కుమార్, అద్దేపల్లి మస్తాన్, జంపాల శ్రీధర్, తోకల బాలాజీ గ్రామ స్తులు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తడి చెత్త పొడి చెత్త సేకరణ పై అవగాహన



దుగ్గిరాల, మేజర్ న్యూస్

గ్రామంలో పారిశుధ్యన్ని మెరుగుపరుస్తూ తడి చెత్త, పొడి చెత్త సేకరణ పై అవగాహన కల్పించేందుకు మంగళవారం. సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ద్వైతా మహిళలకు, ఎన్ డబ్ల్యూ పిసి షెడ్ నిర్వహణ పై ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమానికి ఎంపీడివో ఏ. శ్రీనివాస రావు, ఈవో ఆర్ డి కేజే నెహ్రూ, పంచాయతీ సెక్రెటరీ కె.వివేకా నంద పాల్గొని ద్వైతా మహిళలకు గ్రామ సమాఖ్య సభ్యులు ఆశ వర్మర్లు అంగన్వాడీ కార్యకర్తలకు అవగాహన కల్పించారు. పంచా యతిరాజ్ డైరెక్టర్ అదేశాల మేరకు దుగ్గిరాల గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో గల ఎన్ డబ్ల్యూ పిసి షెడ్ పద్ద గ్రామంలోని



ఆశా వర్మర్లు అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు ద్వైతా మహిళలకు తడి చెత్త పొడి చెత్త సేకరణ పై అవగాహన కల్పించారు. గ్రామ ప్రజలు కూడా పారిశుధ్యన్ని మెరుగుపరచే ప్రక్రియలో భాగంగా తమ ఇండ్ల నుండి వచ్చే వ్యర్థ పదార్థాలను తడి చెత్త పొడి చెత్తను సేకరించే సిబ్బందికి అందజేసి గ్రామాన్ని పరిశుభ్రంగా ఉంచేందుకు ప్రజలు సహకరించవలసిన ఆవశ్యకత ఎంతైనా ఉంది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధికారులు ఎంపీడివో ఏ. శ్రీనివాసరావు, ఈవో పీఆర్ డి కె.జవహర్ లాల్ నెహ్రూ, పంచాయతీ సెక్రటరీ కె.వివేకా నంద, సచివాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడే నూతనంగా ప్రారంభం కానున్న కాకతీయ క్రెడిట్ కోఆపరేటివ్ బ్యాంక్

దుగ్గిరాల, మేజర్ న్యూస్

దుగ్గిరాల గ్రామంలో ది కాకతీయ క్రెడిట్ కో-ఆపరేటివ్ బ్యాంక్ నూతన శాఖ ప్రారంభం కానున్నదని బ్యాంక్ చైర్మన్ డిఎల్ కాంతారావు మంగళవారం తెలిపారు. దుగ్గిరాల గ్రామంలో నూతనంగా ప్రారంభించబోతున్న కాకతీయ క్రెడిట్ కోఆపరేటివ్ బ్యాంక్ గురించి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో బ్యాంకు జనరల్ మేనేజర్ పాటిబండ్ల బండ్ల రవీంద్రనాథ్, బ్రాంచ్ మేనేజర్ కే. ధనలక్ష్మి, ఆర్.గాయత్రి, ఎస్. నలిన, బి. రాణి, ఎస్. హరికృష్ణ, ఎల్. పుష్ప, వై మహేష్ బాబు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సర్వేపై ఎంపీడివో సమీక్ష

నూజెండ్ల మేజర్ న్యూస్:-మండలంలోని పమిడిపాడు గ్రామ సచివాలయాన్ని మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి పాపలూరి ఉమాదేవి విజిటి చేసి ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సర్వేపై సమీక్ష నిర్వహించి సర్వేలను త్వరగా పూర్తిచేయాలని దిశా నిర్దేశం చేశారు.



నరసరావుపేట శాసనసభ్యులు డాక్టర్ చదలవాడ అరవింద బాబు అడుగుజాడల్లో



నరసరావుపేట మేజర్ న్యూస్ : పారిశుధ్య కార్యక్రమం నరసరావుపేట ప్రకాష్ నగర్ 60 అడుగుల రోడ్డు పారిశుధ్య కార్యక్రమంలో భాగంగా టిడిపి నాయకులు, కార్య కర్తలు, ఎమ్మెల్యే చదలవాడ అరవింద బాబు అడుగుజాడల్లో నడుస్తున్నారు. స్వచ్ఛ - నరసరావుపేట కార్యక్రమంలో భాగంగా మంగళవారం పట్టణంలోని ప్రకాష్ నగర్ 60 అడుగుల రోడ్డు లో 11వ వార్డ్ లో ప్రత్యేక పారిశుధ్య కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు కాలువ లోని పూడిక తీసి మురుగు నీరు పారేలా చేశారు. రోడ్డుకి ఇరువైపులా ఉన్న గడ్డిపిచ్చి మొక్కలను తొలగించారు. ఆ ప్రాంతంలోని రోడ్లను పరిశుభ్రం చేశారు. పట్టణంలో ఎవరి వీధి వారే కాలువల పూడిక తీసే లాగా ఎవరి విధి వారే శుభ్రం చేసుకునే లాగా ఆక్కడ ఉన్న అధికారులు, ప్రజలు. కలిసి శుభ్రం చేసుకోవాలని కోరుకుంటూ - ఎమ్మెల్యే అడుగుజాడల్లో ప్రతి ఒక్కరు నడవాలని కోరుకుంటూ ఈ కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది..

అప్పుల బాధ తాళలేక ఇల్లు వదిలి వెళ్ళిన మిర్చి వ్యాపారి రామకృష్ణ - పాత గుంటూరు పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసు నమోదు

గుంటూరు సీటీ, మేజర్ న్యూస్

పాత గుంటూరులో జి 3 రావు నగర్ 1 స్ట్రీట్ లో మిర్చి వ్యాపారం చేసుకునే పుల్లలచెరువు రామకృష్ణ మిర్చి వ్యాపారంలో నష్టం రావటంతో అప్పుల వారి బాధ భరించలేక గత 50 రోజు నుంచి కనిపించకుండా వెళ్లిపోయారని వారి కుటుంబ సభ్యులు పాత గుంటూరు పోలీస్ స్టేషన్లో వారం రోజు క్రితమే తెలియజే చేసినట్లు తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో పాత గుంటూరు పోలీస్ స్టేషన్ వారు మిస్సింగ్ కేసు నమోదు చేశారు. అతను ఆచూకీ తెలిసినవారు 7569097269 గల నెంబర్ కు ఫోన్ చేయడం గాని, పోలీస్ స్టేషన్ సమాచారం ఇవ్వడం గాని చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



లేబర్ కోర్టును ఆశ్రయించిన ఈదులమూడి



గుంటూరు, మేజర్ న్యూస్

ది ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర మున్సిపల్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ శానిటేషన్ వర్కర్స్ ట్రేడ్ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఈదులమూడి మధుబాబు ఆధ్వర్యంలో నగరపాలక సంస్థకు చెందిన గాంధీ పార్క్ లో వర్కర్ల సోర్సింగ్ పద్ధతి పై విధులు నిర్వహించిన 13 మంది సెక్యూరిటీ గార్డ్స్ అరంజ్ పేట లోని కార్మిక శాఖ కార్యాలయంలో అసిస్టెంట్ లేబర్ కమిషనర్ షేక్ సుఖానిని కలిసి ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మధుబాబు మాట్లాడుతూ గాంధీ పార్క్ లో 2023 డిసెంబర్ నుండి నగరపాలక సంస్థ వారు సేవా సుక్షీం అనే ఏజెన్సీ ద్వారా వర్క్ ఔట్సోర్సింగ్ పద్ధతి పై 13 మంది సెక్యూరిటీ గార్డ్స్ గా విధులు నిర్వహించుటకు నియమించుకోవటం జరిగిందన్నారు. నగరపాలక సంస్థ వారు ఒక్కొక్క సెక్యూరిటీ గార్డ్ కు నెలకు 14 వేల 3 37 రూపాయలు నెలకు వేతనంగా నిర్ణయించడం తోపాటు అందులోనే పిఎఫ్, ఈఎస్ఐ యూనిఫారం సదుపాయాలు కల్పించవలసినదిగా ఆ ఏజెన్సీ వారికి షరతులతో ఆ పనిని అప్పగించారని, అయితే ఏజెన్సీ వారు ఈ 13 మంది సెక్యూరిటీ గార్డ్లకు అరకొరగా జీతాలు ఇస్తూ ఇప్పటివరకు పిఎఫ్, ఈఎస్ఐ సదుపాయాలు కల్పించకుండా వారి శ్రమను దోచుకున్నారని ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ నగరపాలక సంస్థ కమిటీ సభ్యులైన జనరల్ సెక్రెటరీ రాంపూడి కోటి బాబు, ట్రెజరర్ నాగిపోగు సుమన్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గాలి యేసు బాబు సెక్యూరిటీ గార్డ్స్ పాల్గొన్నారు.

శివాలయములో ఇ-టెండరు, సీల్ టెండరు కమ్ బహిరంగ వేలము పాటలు



పెదకాకాని మేజర్ న్యూస్:- శ్రీ మల్లేశ్వరస్వామి వారి దేవస్థానం, పెదకాకానికి సంబంధించి 2025-27 ఆర్థిక సంవత్సరములకు సంబంధించి ఇ-టెండరు, సీల్ టెండరు కమ్ బహిరంగ వేలము పాటలు మంగళవారము ఉదయం గం.11 నుండి కోగంటి సుశీలకుమార్ కార్యనిర్వహణాధికారి శ్రీ అమరావతి అమరేశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానం సహాయ కమిషనర్ కోగంటి సునీల్ కుమార్ పర్యవేక్షణలో నిర్వహించినట్లు ఆలయ ఉపకమిషనరు గోగినేని లీలాకుమార్ తెలిపారు. గత సంవత్సరం పాటలు కంటే అధికంగా ప్రస్తుత సంవత్సరం ఆదాయం వచ్చినట్లు ఉప కమిషనర్ తెలిపారు. మొత్తం 26 ఐటములకు గాను, 15 ఐటములకు ఇ-టెండరు, సీల్ టెండరు కమ్ బహిరంగ వేలము పూర్తి అయినట్లు మిగిలిన 11 ఐటములకు 19న బుధవారము ఉ. గం. 11 నుండి ఆలయ ప్రాంగణములో దేవదాయశాఖ అధికారుల పర్యవేక్షణలో నిర్వహించుట జరుగునని తెలిపారు. సదరు పాటలకు సంబంధించిన త్రైసిన్ను హక్కుల షెడ్యూల్స్ ను ది.16 ఆదివారము నుండి 18 మంగళవారము వరకు కార్యాలయ పనివేళలు ఉ.గం. 9 నుండి సాయంత్రం గం.6 వరకు పొందవచ్చునని, ది.19 బుధవారము ఉ. గం.10 లోపు టెండరు షెడ్యూల్స్ ను కార్యాలయము నందు ఏర్పాటు చేసిన టెండరు బాక్కు నందు షరతు నిబంధనలకు లోబడి దాఖలు చేయ ఆవకాశం కలదని తెలిపారు.

యువతా మేలుకో - భవితను మార్చుకో

- వైసీపీ రాష్ట్ర యువజన నేత నూనె ఉమామహేశ్వరరెడ్డి పిలుపు - నేడు యువత పోరు

గుంటూరు మేజర్ స్టూన్:

ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ బకాయిల్ని చెల్లించకుండా.. కూటమి ప్రభుత్వం విద్యార్థులను చదువులకి దూరం చేస్తుందని వైసీపీ యువజన విభాగం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నూనె ఉమామహేశ్వరరెడ్డి ధ్వజమెత్తారు. దీనికి నిరసనగా లేళ్ళ అప్పిరెడ్డి ఆదేశాల మేరకు విద్యార్థుల కోసం యువత ఉద్యమబాట పడుతున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. మార్చి 12వ తేదీన రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులతో కలిసి జరుగుతున్న పోరును జయప్రదం చేయాలని ఆయన యువతకు పిలుపునిచ్చారు. వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ తలపెట్టిన ఫీజు పోరును జయప్రదం చేయాలని కోరుతూ మంగళవారం బృందావన్ గార్డెన్స్ లోని ఎమ్మెల్సీ లేళ్ళ అప్పిరెడ్డి క్యాంపు కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న నూనె ఉమామహేశ్వరరెడ్డి మాట్లాడుతూ, ముఖ్యమంత్రిగా వైయస్ జగన్ తన పాలనలో 18,000 కోట్ల రూపాయలతో ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్, వసతి దీవెన, అమ్మ ఒడి వంటి పథకాలు విజయవంతంగా అమలు చేసిన నిజం అందరికీ తెలిసిందేనని వ్యాఖ్యానించారు.



తప్పుకోవడం సమంజసం కాదని ఆయన హితవు పలికారు. ఆ బకాయిలతో కలిపి, ఇప్పటి వరకు 3900 కోట్ల రూపాయలను ప్రభుత్వం చెల్లించాల్సి ఉందని ఆయన వివరించారు. లక్షల మంది విద్యార్థుల బంగారు భవిష్యత్తుకు సంబంధించిన ఈ అంశంలో ఇంకా జాప్యం చేయకుండా ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్, వసతి దీవెన డబ్బులను వెంటనే విడుదల చేయాలని నూనె ఉమామహేశ్వరరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. సమావేశంలో ఆలా కిరణ్, కాటూరి విజయ్, చల్లా శివకోటి, ఏసోబు, పవన్, పేరపాగు బాబు, గోపి, సలీం, జిలాని, రాజు, పవన్, బెళ్ళు, తదితర విద్యార్థి, యువజన నేతలు పాల్గొన్నారు.

2023-24లో ఎన్నికల కోడ్ కారణంగా ఏర్పడిన బకాయిలు చెల్లించాల్సిన బాధ్యత నుంచి ప్రస్తుత కూటమి ప్రభుత్వం పక్కకు

రూ.5తో ఆకలి తీరుస్తున్నందుకు ప్రభుత్వాన్ని అభినందిస్తున్న ప్రజలు

- నగర కమిషనర్ పులి శ్రీనివాసులు



గుంటూరు నగర పాలక సంస్థ, మేజర్ స్టూన్:

అన్న క్యాంటీన్ లో ఆహారం తీసుకుంటున్న ప్రజలు ఎంతో సంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తూ రూ.5తో ఆకలి తీరుస్తున్న ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నారని నగర కమిషనర్ పులి శ్రీనివాసులు అన్నారు. మంగళవారం మిర్చి యార్డ్ దగ్గరలోని అన్న క్యాంటీన్ ని పరిశీలించి ప్రజలతో మాట్లాడి, సిబ్బందికి తగు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ అన్న క్యాంటీన్ ద్వారా రూ.5కే నాణ్యమైన, రుచికరమైన ఆహారం పేదలకు అందుతుందన్నారు. ప్రధానంగా మిర్చి యార్డ్ దగ్గరలోని క్యాంటీన్ లో పూటకు 5 వందల మందికి పైగా ఆహారం తీసుకుంటున్నారన్నారు. ప్రజలు కూడా ఆహార నాణ్యత, రుచిపై సంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారన్నారు. క్యాంటీన్ కు పన్నున్న పేదవారికి ఎవ్వరికీ ఆహారం అందలేదని ఫిర్యాదు రాకూడదని, అందుకు తగిన విధంగా ఆహారం సరఫరా జరిగేలా అక్షయపాత్ర సిబ్బంది అందించాలన్నారు. ప్రజలు క్యాంటీన్ లో అందే ఆహారంపై తమ అభిప్రాయాలను క్యూఆర్ కోడ్ ద్వారా తెలియ చేయవచ్చన్నారు.

సింగరుట్ల శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి కి 3లక్షల వెండి ఆభరణాలు బహుకరణ

మాచవరం, మేజర్ స్టూన్

మాచవరం మండలం పిల్లల శివారు సింగరుట్ల శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకలు పురస్కరించుకొనిదేవస్థానానికి పిల్లలకు చెందిన జీవి జి కే రెడ్డి కుమారుడు గుర్రం గోపి శ్రీధర్ రెడ్డి దంపతులు మూడు లక్షల రూపాయల విలువ చేసే వెండి కవచాలను ఆభరణాలను ఉత్సవ విగ్రహాలను అందించారు ఈనెల 14వ తేదీన స్వామివారి కళ్యాణం సందర్భంగా ఈ ఆభరణాలను స్వామి వారికి అలంకరిస్తామన్నారు ఇందులో భాగంగా ఆదివారం పిల్లల శివాలయంలో ఈ వెండి ఆభరణాలకు ఉత్సవ విగ్రహాలకు ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిల్లల గ్రామ పెద్దలు ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



అంగన్నాడి ఆత్మహత్య

నేడు మండల సర్వసభ్య సమావేశం - ఎంపీడీవో వెంగళరావు

మాచవరం మేజర్ స్టూన్

మాచవరం ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో మండల సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఇన్చార్జి ఎంపీడీవో వెంగళరావు మంగళవారం తెలిపారు. ఎంపీడీవో దారం అంబులమ్మ అధ్యక్షతన జరిగే ఈ సమావేశం ఉదయం 10:30 కు ప్రారంభమవుతుందన్నారు ఈ సమావేశానికి జడ్పీటీసీ తో పాటు మండల కో ఆప్షన్ సభ్యులు మండలంలోని అన్ని గ్రామాల ఎంపీటీసీలు సర్పంచులు అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు తప్పనిసరిగా పూర్తి రికార్డ్ తో హాజరుకావాలని ఆయన తెలిపారు.



సత్తెనపల్లి మేజర్ స్టూన్ : నకరికల్లు మండలం పాపిశెట్టి పాలెం గ్రామానికి చెందిన అంగనవాడి కార్యకర్త ఫాతిమా బేగం (35) ఆత్మహత్యకు పాల్పడింది. గ్రామస్థుల సహాయంతో మేరకు ఆదివారం వ్యక్తిగత కారణాలతో పురుగుమందు తాగింది. వెంటనే బంధువులు నరసరావుపేట ఆసుపత్రి తంబించారు. పరిస్థితి చేయి దాటితే గుంటూరు ఆస్పత్రికి తరలించగా అక్కడ చికిత్స పొందుతూ సోమవారం మృతి చెందింది. ఆమెకు భర్త ముగ్గురు కుమారులు ఉన్నారు. అంగన్నాడి పోస్ట్ ఉంచి తొలగిస్తామని బెదిరింపులతో ఆత్మహత్య పాల్పడినట్టు స్థానికులు అనుకుంటున్నారు. ఈ ఘటనపై పోలీసులు మాకు ఇటువంటి ఫిర్యాదు అందలేదన్నారు.

పారిశుధ్య పనుల్లో మెరుగుదల ఉండాలి : నగర కమిషనర్ పులి శ్రీనివాసులు

గుంటూరు నగర పాలక సంస్థ, మేజర్ స్టూన్ :

గుంటూరు నగరపాలక సంస్థ పరిధిలో పారిశుధ్య పనుల్లో మెరుగుదల ఉండాలని, ఇప్పటికే ప్రజారోగ్య విభాగం పటిష్టతకు ప్రణాళికాబద్ధమైన చర్యలు తీసుకున్నామని నగర కమిషనర్ పులి శ్రీనివాసులు స్పష్టం చేశారు. మంగళవారం కమిషనర్ తమ రోజు వారీ పర్యటనలో భాగంగా జిఎంసి వెహికల్ షెడ్, సంగడి గుంట, కొత్తపేట, రైల్వే పేటల్లోని పలు ప్రాంతాలలో పర్యటించి పారిశుధ్యం, అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ తొలుత జిఎంసి వెహికల్ షెడ్ ని పరిశీలించి, పారిశుధ్య పనులకు డివిజన్ల వారీగా కేటాయించిన ట్రాక్టర్లు, పుష్ కాట్స్, ఈ-ఆటోల గురించి ఇన్స్పెక్షన్లను సెట్ ద్వారా అడిగి తెలుసుకొని మాట్లాడుతూ, శానిటరీ డివిజన్లకు కేటాయించిన ట్రాక్టర్లు ఇన్స్పెక్షన్ల నిర్వహణలోనే ఉంటాయని, చెత్త తరలింపుకు వాహనాలు అందుబాటులో లేవనే సమస్య రాకుండా డివిజన్లకు వాహనాలు అందించామని తెలిపారు. పారిశుధ్య కార్మికులు తప్పనిసరిగా పారిశుధ్య పనుల్లోనే ఉండాలి తప్ప



దెప్పుటేషన్, సూపర్వైజర్ పేరుతో ఉండడానికి వీలు లేదని స్పష్టం చేశారు. తమ రోజువారీ విధుల్లో కార్మికుల పనిని, హాజరుని తనిఖీ చేస్తామన్నారు.

పారిశుధ్య పనుల పర్యవేక్షణకు సీనియర్ అధికారులను కేటాయించామని, ప్రతి రోజు కార్మికుల మస్టర్, పారిశుధ్య పనులను క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలిస్తారన్నారు. శానిటేషన్ కార్యదర్శులు తప్పనిసరిగా నిర్దేశిత సమయంలో విధుల్లో ఉండాలన్నారు. డివిజన్ ల వారీగా వాహనాలు, పుష్ కాట్స్ అన్నీ అందుబాటులో ఉన్నాయని, ఎక్కడా పారిశుధ్య పనుల్లో ఫిర్యాదులు రావడానికి వీలులేదన్నారు. ఎక్కడైనా ఈ-ఆటోలు, పుష్ కాట్స్ మరచివేతు గుర్రెత్తే వెంటనే వెహికల్ షెడ్ కి సంపాదించారు. షెడ్ కి మరచివేతు వచ్చిన వాహనాలు, పుష్ కాట్ లను వేగంగా చేయాలని ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం సంగడి గుంట, కొత్తపేట, రైల్వే పేటల్లో పారిశుధ్య పనులను తనిఖీ చేసి, మైక్రో ప్లాకెట్స్ ఇంటింటి చెత్త సేకరణ నూరు శాతం జరగాలన్నారు. జిటి రోడ్ లో స్వీపింగ్ మెషిన్ ల పనితీరు పరిశీలించి, మెయిన్ రోడ్ల డివైడర్ల పక్కన పరిశుభ్రంగా ఉండేలా ప్రతి రోజు స్వీపింగ్ జరగాలన్నారు. పర్యటనలో ఏకలు, టిపిఎస్ లు, శానిటరీ ఇన్స్పెక్షన్లు, సచివాలయ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

చెన్నా పాలెంలో పాలం పిలుస్తుంది

- ఏ డి ఏ శ్రీకృష్ణదేవరాయలు

మాచవరం, మేజర్ స్కూల్ మాచవరం మండలంలోని చెన్నాపాలెం గ్రామ పరిధిలో వ్యవసాయ శాఖ వారి ఆధ్వర్యంలో పాలం పిలుస్తుంది కార్యక్రమాన్ని మండల వ్యవసాయ అధికారిని కే.రామమ్మ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సహాయ వ్యవసాయ సంచాలకులు బీ. శ్రీకృష్ణదేవరాయలు మాట్లాడుతూ వివిధ పంటల యాజమాన్యం పద్ధతుల గురించి రైతులకు వివరించడం జరిగింది. అదేవిధంగా వేసవిలో రైతులు లోతు దిక్కులు చేసుకొని ఉంచుకోవాలని, అవకాశం ఉన్న పాలెంలో వ్యవసాయ శాఖ వారు తరపున 50% రాయితీతో ఇచ్చేటటువంటి పచ్చిరొట్ట పంటలు వేసుకున్నట్లయితే భూమి సారం పెంచిన వారు అవుతామని తెలియజేశారు. అలాగే ప్రస్తుతం జరుగుతున్నట్టువంటి రైతు విశిష్ట గుర్తింపు సంఖ్య ఇంకా మండలంలో చేయించుకొని వారి ఉంటే త్వరగా పూర్తిచేయాలని తెలిపారు. దీని ద్వారా మాత్రమే వివిధ రకాలైనటువంటి ప్రభుత్వ పథకాలకు అర్హులు అవుతారని



తెలియజేశారు. అలాగే సచివాలయ సిబ్బంది తమ గృహాలను సందర్శించి 54 సర్వీసు చేసేటప్పుడు వారికి సహకరించాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ శాఖ సిబ్బంది యం.గోపి, సి. హెచ్. వంశీ, పంచాయతి కార్యదర్శి నాగ మల్లేశ్వరరావు, వీఆర్వో ఆఖిల్ మరియు గ్రామ రైతులు పాల్గొన్నారు.

గత వైసీపీ ప్రభుత్వం చేసిన భారీ భూ కుంభకోణాన్ని లోక్ సభలో ఎండగట్టిన టీడీపీపి నేత నరసరావుపేట పార్లమెంటు సభ్యులు లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు

సరసరావుపేట మేజర్ స్కూల్: ఈరోజు జరిగిన పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో.. జీరో అవర్ లో జగన్ ప్రభుత్వ హయాంలో జరిగిన భూ కుంభకోణాలపై గళం విప్పారు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో పెద్ద ఎత్తున భూకట్టలు, ప్రజా వనరుల దుర్వినియోగం జరిగింది. 40 వేల ఎకరాల అసైన్డ్ భూములను అక్రమంగా ప్రీహెల్డ్ గా మార్చారు... దీనివల్ల ప్రభుత్వ ఖజానాకు రూ.14,831 కోట్ల నష్టం పాలైంది. కేంద్ర ప్రభుత్వం జోక్యం చేసుకుని నిజమైన యజమానులకు భూహక్కులు పునరుద్ధరించేందుకు సహకరించాలి. జగన్ ప్రభుత్వం కేంద్ర నిధుల దుర్వినియోగంపై నివృక్షపాతంగా విచారణ జరపాలి. ఏపీ ప్రభుత్వం సవరించిన కొత్త ల్యాండ్ రీ సర్వే, టైటిల్స్ యాక్ట్ కు కేంద్రం అనుమతి తెలపాలి. మాజీ సీఎం జగన్ బొమ్మను సరిహద్దు రాజ్లై ముద్రించి రూ.700 కోట్లను వృధా చేశారు. అక్రమంగా కేటాయించిన నివేదిత భూములతో ఇళ్ల స్థలాల పట్టణ పథకం కింద రూ.3 వేల కోట్లు దుర్వినియోగం అయ్యాయి. నకిలీ పత్రాలతో విశాఖ, తిరుపతి, చిత్తూరులో రూ.4,939 కోట్ల విలువైన పట్టణ భూములను కబ్జా చేశారు. ఏపీ ల్యాండ్ టైటిల్స్ యాక్ట్ 2022 లో మార్పులు చేసి.. అధికారాన్ని వైసీపీ విధేయులకు కట్టబెట్టింది. తక్షణమే కేంద్ర ప్రభుత్వం జోక్యం చేసుకోవాలని శ్రీ కృష్ణ దేవరాయలు డిమాండ్ చేశారు. పారదర్శకత, న్యాయం కోసం సవరించిన ల్యాండ్ రీసర్వే, టిటింగ్ ఫ్రేమ్ వర్క్ కు కేంద్రం ఆమోదం తెలపాలి. కఠినమైన కేంద్ర పర్యవేక్షణతో అవినీతి రహిత, సాంకేతిక ఆధారిత రీసర్వేకు తాజాగా నిధుల కేటాయింపు చేయటంతో పాటు, గత ప్రభుత్వం కేంద్ర నిధుల దుర్వినియోగంపై నివృక్షపాతంగా విచారణ జరిపితే జవాబుదారీ తనం ఏర్పడుతుంది. సుపరిపాలన, ప్రజల హక్కుల పునరుద్ధరణకు టీడీపీ కట్టుబడి ఉందని, గతంలో జరిగిన అన్యాయాలను సరిదిద్దేందుకు కేంద్రం సహకరించాలని లావు శ్రీకృష్ణ దేవరాయలు కోరారు.



సీఎం యువతకు తీరని మోసం చేశారు కాసు మహేష్ రెడ్డి



సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు యువతకు తీరని మోసం చేశారని గురజాల మాజీ ఎమ్మెల్యే కాసు మహేష్ రెడ్డి నరసరావుపేట లో మంగళవారం మాట్లాడుతూ.. మాజీ సీఎం జగన్మోచానెడ్డి చేపట్టిన యువత పోరు కార్యక్రమాన్ని గురజాల నియోజకవర్గ యువత, యువత నాయకులు, కార్యకర్తలు విజయవంతం చేయాలని కోరారు. రేపు నరసరావుపేటలో ఉదయం 10 గంటలకు గాంధీ పార్క్ వద్ద నుండి కలెక్టర్ కార్యాలయం వరకు ధర్నాకు వెళ్లి.. వినతి పత్రం అందజేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

శివశక్తి ఆధ్వర్యంలో అన్న ప్రసాదం పంపిణీ..



వినుకొండ మేజర్ స్కూల్: శివశక్తి సేవలు పేద ప్రజలను ఎంతగానో ఆదుకుంటున్నాయని ఈపూరు మండలం టీడీపీ నాయకులు రావల్ల జగ్గారావు అన్నారు. ఈపూరు నుండి ముప్పాళ్ళ వెళ్ళు మార్గంలో వేంచేసియున్న శ్రీ బోటిమీద ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి వారి తిరునాళ్ల మహోత్సవం సందర్భంగా శివశక్తి లీలా అండ్ అంజన్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో భక్తుల సౌకర్యార్థం ఏర్పాటుచేసిన ఉచిత ప్రసాదం, మినరల్ వాటర్ పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని మండల టీడీపీ నాయకులు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జగ్గారావు మాట్లాడుతూ పేద ప్రజలకు సేవనందించాలనే లక్ష్యంతో ప్రభుత్వ లీఫ్ విప్, సీనియర్ శాసనసభ్యులు జీవీ ఆంజనేయులు, లీలావతి దంపతులు శివశక్తి ఫౌండేషన్ ద్వారా 25 ఏళ్లగా ప్రజలకు అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేసి ఆదుకోవడం జరిగిందన్నారు. ప్రతి ఏటా తిరుణాల సందర్భంగా శివశక్తి ద్వారా భక్తులకు అన్నప్రసాదాలు, త్రాగునీరు ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమన్నారు. కార్యక్రమంలో ఈపూరు మండలం మండల పార్టీ అధ్యక్షులు తిరుమల శెట్టి బాలయ్య, సర్పంచ్ గోసుగుంట్ల శ్రీను, మేనేజర్ రమేష్, బొల్లా సుబ్బారావు, రామయ్య, అయినవోలు కోటేశ్వరరావు, గడిపూడి వేణు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

కళాశాల ప్రాంగణ ఎంపికల్లో ఉద్యోగ అవకాశాలు

ఆర్ ఏ ఆర్ అండ్ జెసి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల అధ్యక్షులు డాక్టర్ రాయపాటి శ్రీనివాస్



గుంటూరు సీటీ మేజర్ స్కూల్ : జె ఎస్ డబ్ల్యూ (జిందాల్) కంపెనీ వారు నిర్వహించిన ప్రాంగణ ఎంపికలో 6 గురు ఆర్.వి.ఆర్ అండ్ జె.సి.ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విద్యార్థులు ఎంపికైనట్లు ఆర్ వి ఆర్ అండ్ జెసి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల అధ్యక్షులు డాక్టర్ రాయపాటి శ్రీనివాస్ తెలిపారు. మంగళవారం ఆయన మాట్లాడుతూ ఎంపికైన విద్యార్థులకు రూ. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉక్కు, శక్తి, మౌలిక సదుపాయాలు, ఇతర వ్యాపార రంగాల్లో అగ్రగామిగా ఉన్న జిందాల్ గ్రూప్ కు చెందిన జె.ఎస్.డబ్ల్యూ కంపెనీలోతమ కళాశాలకు చెందిన ఆరుగురు విద్యార్థులు ఎంపికై, రూ.6.5 లక్షల ప్యాకేజీతో ఉద్యోగ అవకాశాలు పొందడం గర్వించదగిన విషయమని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యక్షులు జాగర్లమూడి మురళీమోహన్, డా. జగదీష్ కె. మద్దినేని తమ హర్షం వ్యక్తం చేసారు. ఉద్యోగాలు సాధించిన విద్యార్థులను మంగళవారం కళాశాల సిబ్బంది అభినందించారు. ప్రముఖ సాఫ్ట్వేర్ కంపెనీలో పాటు కోర్ కంపెనీల ద్వారా కూడా అధిక వేతనాలతో తమ కళాశాల విద్యార్థుల యొక్క నియామకం, విద్యార్థుల ప్రతిభకు నిదర్శనమని కళాశాల సైక్లెట్ అండ్ కరెస్పాండెంట్ రాయపాటి గోపాల కృష్ణ, ట్రైజరర్ డా.కొండబోలు కృష్ణ ప్రసాద్ పేర్కొన్నారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా. కొల్లా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ, ఈ ఏడాది 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి గాను ఇప్పటి వరకు 618 మంది విద్యార్థులు వివిధ కంపెనీల్లో ఉద్యోగపాత్రలు పొందారని, మరికొన్ని కంపెనీల నుండి నియామక పత్రాలు రానున్నాయని తెలుపుతూ, ఈ నియామక డ్రైవ్ లో బి.టెక్ చివరి సంవత్సరం చదువుతున్న కెమికల్ ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థిని కె. చాందిని, ఎలక్ట్రికల్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థి ఎమ్. వివేక్, మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు గుంటి పీటర్ పాల్, ఎమ్. అజయ్ శ్రీకృష్ణ, వర్షం కె, వై. శ్యామ్ కుమార్ ఉద్యోగ అవకాశాలను సొంతం చేసుకున్నారని పేర్కొన్నారు. ఉద్యోగాలు సాధించిన విద్యార్థులను కళాశాల అకడమిక్ అండ్ ఆర్%డ%డి డైరెక్టర్ డా.కె.రవింద్ర, కళాశాల డైరెక్టర్ ఫైనాన్స్ అండ్ ఆడిటింగ్ డిప్యూటీ డా.ఎన్.వి.శ్రీనివాసరావు, వివిధ శాఖల విభాగాధిపతులు, కళాశాల ట్రైనింగ్ అండ్ ప్లెన్యూట్ అభీనర్స్ శ్రీ సి.హెచ్. శ్రీనివాసరావు, డా.కె.సురేష్ బాబు తదితరులు అభినందించారు.

14న శ్రీదేవి భూదేవి సమేత లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారి కళ్యాణం

మాచవరం, మేజర్ స్కూల్: మాచవరం మండలం పిల్లల్లు శివారు సింగరొట్ట కొండపై స్వయంభుగా వెలసిన శ్రీదేవి భూదేవి సమేత లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకలు ఈనెల 14వ తేదీన నిర్వహిస్తున్నట్లు పిల్లల్లు గ్రామ సర్పంచ్ లగవరపు శివప్రకాశ్ సాంబశివరావు తెలిపారు. ఈ వేడుకలు ఈనెల 11వ తేదీ నుండి ప్రారంభం అయ్యాయని ఆయన అన్నారు అయ్యాయని తెలిపారు. 12వ తేదీన స్వామి వారి ఫౌ జు సేవా కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారు . కొండపై వెలసిన ఈ స్వామి ఎంతో గొప్ప మహిమగల లక్ష్మీనరసింహస్వామి అని స్వామివారిని దర్శించుకొని ఈనెల 14వ తేదీన కొండ దిగువన కళ్యాణ మండపంలో లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి (కొండ సింగరయ్య) వారి కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నామన్నారు ఈ సందర్భంగా పిల్లల్లు

సింగరాయపాలెం తండా గ్రామస్థుల సహకారంతో వేలాదిమందికి కళ్యాణం రోజు మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు మహా అన్నదాన కార్యక్రమం ఉంటుందన్నారు. 15వ తేదీన ఉదయం 10 గంటలకు సింగరాయపాలెం తండా గ్రామంలో స్వామివారికి వసంత సేవా కార్యక్రమం ఉంటుందన్నారు . 16వ తేదీన పెల్లల్లు గ్రామంలో రాత్రి 7 గంటలకు మరల వసంత సేవా కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామన్నారు ఈ కార్యక్రమానికి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై స్వామివారి సేవా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని కళ్యాణం తిలకించి స్వామి వారి కృపకు పాత్రలు కావాలని దేవస్థాన భక్త బృందం తెలిపారు కళ్యాణం అనంతరం రాత్రికి పిల్లల్లు మల్లవోలు గ్రామాల్లో స్వామి వారు ప్రత్యేక వాహనంపై ఊరేగింపు కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామన్నారు స్వయంభుగా వెలసిన లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారి పాదాల కింద ఇప్పటికీ కూడా కోనేరు ఉంటుందన్నారు.

రైతులందరూ ప్రకృతి వ్యవసాయ విధానాలు అవలంబించాలి

వినుకొండ మేజర్ న్యూస్

వినుకొండ పట్టణంలో మార్కెట్ యార్డ్ లో మండల స్థాయి వ్యవసాయ శాఖ , ఉద్యానవన శాఖ అనుబంధ శాఖలు, వెలుగు సిబ్బంది మరియు ప్రకృతి వ్యవసాయ శాఖల తో మండలం లెవెల్ కన్వెన్షన్స్ మీటింగ్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది.

ఈ మీటింగుకి ముఖ్య అతిథులుగా ప్రకృతి వ్యవసాయ జిల్లా ప్రాజెక్టు మేనేజర్ అమల కుమారి మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారి వరలక్ష్మి వెలుగు ఏ పి ఎం రామాంజనేయులు, ప్రకృతి వ్యవసాయ జిల్లా శిక్షకుడు సైదయ్య, హాజరు కావడం జరిగింది. అమల కుమారి మాట్లాడుతూ ఖరీఫ్ యాక్షన్ ప్లాన్ లో భాగంగా ప్రతి ఒక్క రైతు తనకున్న మొత్తం భూమిని ప్రకృతి వ్యవసాయం కింద నమోదు చేసుకోవాలని అంతే కాకుండా తనకున్న మొత్తం పొలంలో పీఎండిఎస్(నవధాన్య) విధానాన్ని అమలు చేయాలని ఈ విధానం వలన భూమి సారవంతం కావడమే కాకుండా వేసవి కాలంలో వారి కుటుంబ అవసరాలకు కావలసిన ఆకుకూరలో కూరగాయలు లభిస్తాయని పశువులకు మేతగా ఉపయోగపడుతుందని తరవాత ప్రధాన పంట లో చెడ్డ పెడల నివారణ జరుగుతుంది అని తెలియజేయడం జరిగింది. జిల్లా శిక్షకుడు సైదయ్య మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్క కుటుంబం ప్రకృతి వ్యవసాయ ఉత్పత్తులను వినియోగించు కోవాలని ప్రతి సోమవారం మండల ఆఫీస్ దగ్గర ప్రకృతి ఉత్పత్తుల విక్రయ కేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని ఈ అవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ



వినియోగించుకోవాలని దాని ద్వారా వారు హాస్పిటల్స్ కు వెచ్చించే ఖర్చు తగ్గుతుందని చెప్పడం జరిగింది. మండల ఏవో వరలక్ష్మి మాట్లాడుతూ ఈ సంవత్సరం ప్రతి రైతు వారికున్న మొత్తం భూమిలో పి ఎం డి ఎస్ (నవధాన్య) విధానం ఆచరించాలని ఈ విధానం వలన భూమిలో కర్మన శాతం పెరుగుతుందని ప్రస్తుతం రైతుల భూముల్లో కర్మన శాతం 0.5 కన్నా తక్కువగా ఉందని భూమిలో కర్మన శాతం తక్కువగా ఉంటుందని పంటలో

రోగనిరోధక శక్తి తక్కువగా ఉంటుందని భూమిలో కర్మన శాతం పెంచాలి అంటే ప్రతి ఒక్క రైతు ఈ ప్రకృతి వ్యవసాయ విధానాలు అవలంబించాలని సూచించడం జరిగింది. వివిధ రకాల సూక్ష్మజీవులు వృద్ధి చెందుతూ యని చెప్పడం జరిగింది. పీఎంవీరంజనేయులు మాట్లాడుతూ ప్రతి యానిమేటర్ తన పరిధిలోని స్వయం సహాయక సంఘాల్లో గల ప్రతి రైతును ప్రకృతి వ్యవసాయం వైపు తీసుకువెళ్లాలని ప్రతి ఒక్కరూ కిచ్చెన్ గార్డెన్ ఉండేవిధంగా చూడాలని సంఘము లోని ప్రతి రైతు ఖరీఫ్ యాక్షన్ ప్లాన్ లో పేర్లు నమోదు చేయాలని చెప్పడం జరిగింది. ప్రస్తుతం మార్కెట్లో లభిస్తున్న కూరగాయలు ఆకులు తీసుకోవడం వల్ల వాటిలో విషపూరితమైన రసాయన పురుగు మందులు అధికంగా ఉన్నందువలన భయంకరమైన క్యాన్సర్ గుండె జబ్బు రక్తహీనత వస్తుందని సూచించడం జరిగింది. ప్రకృతి వ్యవసాయంలో నవధాన్య సాగు చేసి ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించిన రైతులకు సన్మానం చేయడం జరిగింది. తరువాత వేసవికాలంలో కూడా విత్తనాలు మొలకెత్తడానికి వీలుగా విత్తన గుళికల విధానం ఎలా చేయాలో డెమో చేసి చూపించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి మండల సీసీలు కృష్ణ, నాగసుబ్బారావు, ప్రసాదు, రమణ, బేరీరాని డివిజన్ మాస్టర్ ట్రైనర్ తిరుపతిరావు, ప్రకాశరావు, భాస్కర రావు, లక్ష్మీ దుర్గ, హనుమంతరావు, లక్ష్మణ నాయకు, నాగరాజు, కోటేశ్వరావు, యూనిట్ ఇంచార్జి శివలక్ష్మి ప్రకృతి వ్యవసాయ సిబ్బంది, రైతులు పాల్గొనడం జరిగింది.

ప్రజల ఆర్థిక సాధికారిత్వకు పి-4 సర్వే దోహదం

కలెక్టర్ పరిశీలిస్తుండగానే మారాయించిన సర్వే చాగంటి వారి పాలెం లో సర్వేలు పరిశీలించిన కలెక్టర్ అరుణ్ బాబు



ముప్పాళ్ల, మేజర్ న్యూస్ : పీ-4 విధానంపై (పబ్లిక్, ప్రైవేట్, పీపుల్ పార్టర్ షిప్) సర్వేను పక్కాగా చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి అరుణ్ బాబు అన్నారు. ప్రణాళికాబద్ధంగా పూర్తిచేయాలని స్పష్టం చేశారు. మంగళవారం ముప్పాళ్ల మండల లంలో పర్యటించారు. ముందుగా చాగంటి వారిపాలెం లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు నిర్వహిస్తున్న పి4 సర్వే ప్రక్రియను స్వయంగా ఇంటికి వెళ్లి పరిశీలించి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం చాగంటి వారి పాలెం లో జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం కింద చేస్తున్న పనులను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. పెట్రోల్ బంక్ ఎదురుగా రైతు పరాలం తీసిన నీటి కుంటలో ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన హామీ కూలీలతో మాట్లాడుతూ ఎంతకాలంగా పనులు చేస్తున్నారు, ఉపాధి

హామీ నిధులు సకాలంలో అందుతు కుటుంబంలో సర్వే నిర్వహించారు. అదే న్యాయా లేదా అడిగి తెలుసుకున్నారు. సమయంలో సర్వే ప్రాజెక్టుతో లాగోట్ మొక్కజొన్న పంటను పరిశీలించారు. అయింది. ఇలా జరిగితే మళ్లీ మొదటి నుంచి సమాచారం పూర్తి చేయాల్సి ఉందని కలెక్టర్ కు వారు వివరించారు. సర్వే సమస్య వలన సమయం వృధా అవుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల రెవెన్యూ అధికారి భవాని శంకర్, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ లక్ష్మి ప్రసాద్, ఈ ఓ పి ఆర్ డి రూపవతి, పంచాయతీ కార్యదర్శి, ఉపాధి హామీ సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

వైయస్సార్స్ పి ఆధ్వర్యంలో నేడు యువత పోరు డా. చింతలపూడి అశోక్ కుమార్

పిడుగురాళ్ల మేజర్ న్యూస్ : వైయస్సార్స్ పి ఆధ్వర్యంలో యువత పోరు. విద్యార్థులు, నిరుద్యోగుల పక్షాన నిలుస్తూ చంద్రబాబు సర్కారుపై నిరసన గలం. విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు, నిరుద్యోగులతో కలిసి అన్ని కలెక్టర్ కార్యాలయా లకు.. కలెక్టర్లకు డిమాండ్ తో వినతి పత్రం అందజేస్తున్నట్లు, త్రైమాసికాలుగా ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్, వసతి దీవెన పేరుతో ఇవ్వాలిని రూ. 4,600 కోట్ల బకాయిలను తక్షణమే విడుదల చేయాలని, ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో చెప్పిన విధంగా నిరుద్యోగ యువతకు నెలకు రూ. మూడు వేల రూపాయలు మృతి ఇవ్వాలని, కొత్త మెడికల్ కాలేజీల ప్రైవేటీకరణ ప్రయత్నాలను ఉపసంహరించు కోవాలి. పేద విద్యార్థులకు వైద్య, విద్యను అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. అదేవిధంగా పల్నాడు జిల్లా వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో యువత పోరు, కూటమి ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో విద్యార్థులకు చేస్తున్న అన్యాయాన్ని నిరసిస్తూ బుధవారం నాడు ఉదయం 10 గంటలకు నరసరావుపేట పట్టణంలోని వై.యస్.ఆర్.సి.పి జిల్లా కార్యాలయం నుంచి 'యువత పోరు' ర్యాలీగా కలెక్టర్ కార్యాలయంకు చేరుకొని జిల్లా కలెక్టర్ కి వినతిపత్రం అందజేయు కార్యక్రమం జరుగుతుందని, అనంతరం యువత పోరులో వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు, విద్యార్థులు, నిరుద్యోగ యువత పెద్ద ఎత్తున తరలిరావాలని కోరుతున్నట్లు వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు చింతలపూడి అశోక్ కుమార్ మీడియాకు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు..



నకరికల్లు మండలంలో పాలం పిలుస్తుంది

నకరికల్లు మేజర్ న్యూస్ : నకరికల్లు మరియు శివపురం తండా గ్రామాల్లో పాలం పిలుస్తుంది కార్యక్రమాన్ని మండల వ్యవసాయ అధికారి కే. దేవదాస్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం పరి పాలాలు పోసుకునే దశలో ఉన్నవి. వరిలో చిరుపట్ట దశ నుండి గింజ గట్టి పడేంత వరకు రెండు అంగుళాల మందం నీరు ఎప్పుడూ నిల్వ ఉండేటట్లుగా చూడవలసిందిగా రైతులకు తెలియపరిచారు. పాలం గట్టు శుభ్రంగా ఉండేలా చూసుకోవాలని లేనియెడల పాము పొడ తెగులు గాని, అగ్గి తెగులు గాని వ్యాప్తి చెందే అవకాశం ఉంటుందని రైతులకు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ నాయకులు, రైతులు, గ్రామ వ్యవసాయ సహాయకులు వై, ప్రభాకర్, వెటర్నరీ అసిస్టెంట్ సూర్య ప్రకాష్ పాల్గొన్నారు.



